

中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组发出通知

新华社北京11月9日电 中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组近日发出通知，要求各地区各部门各单位在“不忘初心、牢记使命”主题教育中加强爱国主义教育、弘扬爱国主义精神，结合实际，采取适当方式组织党员干部参观“伟大历程 辉煌成就——庆祝中华人民共和国成立70周年大型成就展”及网上展馆。

从网友打趣的“光棍节”，到单个平台的“网络促销活动”，再到带动全球消费市场的数字经济体联动，11岁的“双11”，已成为国内外消费市场的重要组成部分，实体经济依靠和竞逐的重要平台，大量新技术、新产业、新业态、新模式的策源地。

值得关注的是，越来越多的“85后”“90后”，化身“追新一族”，在网上搜寻、关注、购买各个领域最新潮流商品。尤其是一些创意产品，让互联网具备了“启发消费”的新功能。

绿色“双11”渐成消费共识 业界研判，今年“双11”期间，绿色消费、绿色物流将成为一大趋势。“双11”倒计时10天，某电商平台推出了电器、数码产品“以旧换新”专场置换活动，手机、电脑、数码相机、摄像机、空调、电视、冰箱、洗衣机、耳机等80多个品类、覆盖260多个品牌的4万种商品都可换新，以减少各个家庭闲置资源的浪费。

长的背后，既是消费升级的拉动，更是5G开启前，智能家居时代的信号。专家认为，随着消费理念、消费方式和消费品质的升级，新经济、新需求、新消费正逐渐形成推动高质量发展的有力支撑，正在重新定义消费逻辑。

要求组织党员干部参观国庆70周年大型成就展及网上展馆 通知要求，北京市和在京的中央国家机关、企事业单位等党组织可组织党员干部到北京展览馆现场参观，京外其他党组织可以党支部为单位集中组织党员干部参观网上展馆，并通过座谈交流、互动分享等多种形式深化学习教育效果。

重“主题”教育，推进红色基因代代传工程，打牢听党指挥、献身强军事业的思想政治根基。要用信任的眼光、欣赏的眼光、发展的眼光看待基层官兵，探索构建新时代思想政治教育体系，提高教育针对性和实效性。

“双11”也已经成为制造业新品的集中展示日，手机数码、家用电器、美妆、个人护理与鞋包服饰是新品爆发速度最快的领域。“双11”与我国实体经济的亲密度越来越大。从田间地头，1000个原产地的新鲜农产品，将不隔夜送达北上广深等城市。

“双11”进入第11个年头，巨变背后是中国经济和消费的持续增长。消费已连续5年成为中国经济增长的第一动力，且一直保持着稳健增长，新消费带来的内需潜力释放才刚刚开始。更为重要的是，新消费体现了产品品质的提升和创新，体现了中国经济

供需两端“数智化”转型加快 今年一次促销，智能锁销售同比增长了45%。跟电动牙刷、体脂秤一样，智能锁一夜之间成为“通向未来生活的入口”。爆发式增

西班牙古堡的红酒、埃塞俄比亚的咖啡豆、以色列沙漠的摩洛哥薄荷、新西兰森林的蜂蜜、泰国丛林的乳胶枕……这些商品虽然相隔万里，但通过电商平台，世界各国人民“共享一个购物车”。

从“双11”脉动观察中国消费新趋势

新华社记者 王俊禄 张璇

安宝贝红酒 每一款都是精选 联系人:李梓 15291533315

招租公告 安康江北大道82号九华店主楼大厅东侧111.1㎡门面房出租。

安康中康体检 0915-3333777 健康咨询·健康体检·健康管理

拍卖公告 受旬阳县公共资产经营中心委托，本公司近期对下述标的物进行公开拍卖。

安康向阳黄金珠宝城 荣获“三秦诚信珠宝品牌(店)” 珍福珠宝 真爱恒久 福永相随 安康向阳黄金珠宝城总代理 地址:安康市金州南路75号 电话:3210268